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«БУККРОССИНГ, как новая форма приобщения детей и родителей к источнику знаний».


На сегодняшний день в нашем обществе совершенно очевидно снижается статус чтения. В век технического совершенства информации интерес к книге ослабевает. Чтобы решить эту проблему, необходимо повысить интерес подрастающего поколения к чтению, к книге.  
Задача взрослых – приобщить детей к чтению, привить любовь к книге. Если в семье любят и много читают, то и ребёнок будет подражать образу жизни своей семьи.
Наш детский сад «Голубок», предлагаем родителям одну из форм работы по данной проблеме, которая называется буккросинг. 
Что такое буккроссинг? (англ. bookcrossing) - в буквальном переводе с английского значит "ПЕРЕМЕЩЕНИЕ КНИГ" или книговорот. Его идея довольно проста – «Прочитал книгу сам – передай другому».
Цель буккроссинга в детском саду — пропаганда чтения, повышение интереса к книгам, возрождение интереса к чтению, возрождение традиции семейного чтения. 
Заведующая нашим детским садом «Голубок», Метляева Любовь Анатольевна, приняла решение в одном из  холлов ДОУ сделать «КНИЖНОЕ ДЕРЕВО» - шкаф с книгами, принесенными сотрудниками детского сада и родителями. 
В холлах учреждения повесили объявление о том, что в ДОУ проводится «БУККРОССИНГ» - обмен книгами, и каждый желающий может принять в нем участие. Сотрудники детского сада в приложении - мессенджер  VIBER рассказали родителям  о его принципах и правилах буккроссинга.
• Выбрать книги, которыми вы хотите поделиться и принести их в детский сад, дайте возможность прочитать их другим детям и взрослым; 
• Книги приносить в хорошем состоянии;
• Вы можете прийти и взять любую книгу или журнал себе, прочитать и вернуть обратно;
• На нашей книжной полке каждый найдёт для себя книгу по душе;
• Принесённые вами книги принесут пользу, увлекут и порадуют многих читателей;
• Просьба относиться к книгам бережно.
• Мы обращаемся к Вам с просьбой принести в детский сад книги, которые Вы уже прочитали и готовы поделиться ими с другими.
[bookmark: _GoBack]И надеемся, что за период проведения буккроссинга в детском саду, фонд библиотеки  нашего детского сада увеличился в несколько раз, а дети и взрослые станут  больше общаться на тему книги! 
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