«ФУТБОЛ - ЛУЧШАЯ НА СВЕТЕ ИГРА»

Лучшая на свете игра,
Это футбол, скажу вам, друзья!
С мячом бежать, гол забивать
И громко, весело кричать.

            С раннего детства любимой и одной из первых игрушек и забав у ребенка был и остается мяч. Дети мяч бросают, ловят, катят рукой и ногой без особых физических усилий, и каких либо указаний. 
       Мини-футбол – спортивная игра с мячом, одна из самых популярных игр в нашей стране и мире. Это не случайно . Игра в мини-футбол является важной для формирования фундамента двигательных навыков и технической подготовленности детей старшего дошкольного возраста, особенно для развития скоростных и координационных способностей. 
         Это полезное увлечение ребёнка, которое улучшает здоровье, формирует спортивный характер, закладывает умение работать в команде, учит дисциплине и позволяет найти верных друзей, повышает самооценку и коммуникабельность
В нашем детском саду № 117 ”«Голубок» прошли соревнования  по мини – футболу среди мальчиков и девочек старшего дошкольного возраста. 
В первом турнире приняли участие 3 команды «Дельфинёнок», «Цветик- симицветик» «Сибирячок» из детского сада№117. В первый соревновательный день ребята провели на игровом поле по три матча, по итогам которых была определён победитель. 
На второй день 21 июля  на базе  МБДОУ “Детский сад № 117”«Голубок»  на спортивной площадке состоялись соревнования по мини – футболу в честь"Дня физкультурника" среди детских садов № 117 и 119. 
 В соревновании приняли участие 2 команды, команда « Улыбка» из детского сада №119 и команда« Голубок» нашего детского сада № 117.
    У ребят, как у настоящих футболистов, прошла разминка с различными видами бега, ходьбы, упражнений для рук и ног, а затем игра. Перед началом чемпионата дети вспомнили правила игры в футбол и пожелали удачи друг другу. 
         Ребята очень старались забить гол сопернику и соблюдали все правила игры, болельщики очень переживали за свою команду и активно поддерживали и болели за них.                    Наблюдать за спортивным азартом игроков и борьбой на поле было интересно и захватывающе. 
         Особенно эмоционально болели за своих детей родители и воспитатели. Чувствуя такую поддержку, ребята рвались к победе всеми силами, в некоторых матчах в ворота соперников залетало по несколько мячей. Бывали и моменты, когда казалось, что исход игры предрешен, однако в последние секунды юным футболистам удавалось забить в ворота решающий гол. 
            По итогам более результативными оказались воспитанники детского сада № 117"Голубок",ребята получили  кубок чемпиона, матч закончился со счетом 3-1.
 Команда « Голубок» нашего детского сада № 117 детского сада – победители. 
       Отдельное слово хотелось сказать о юных болельщиках, которые что есть мочи поддерживали свои команды: кричали, пищали, хлопали в ладоши.  Молодцы!
     Матч по мини-футболу получился захватывающим и увлекательным. Все команды были награждены медалями и грамотами. Но главными подарками, безусловно, были хорошее настроение, дружеская домашняя атмосфера и радость детей
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