
Осень - чудная пора, она радует нас своей невероятной красотой, необычными красками. А еще осень радует нас своим богатым урожаем, разнообразным природным материалом. Собирая урожай, некоторые взрослые люди даже не подозревают какие замечательные и интересные поделки можно смастерить из овощей и фруктов, плодов ягод.
2020 год не стал исключением,  и осень не прошла незаметно и в нашем детском саду «Голубок».  В общем коридоре детского сада расположили выставку семейного творчества «Дары осени». 
Родители вместе с детьми изготовили красочные, яркие, оригинальные,  гениальные и неповторимые поделки, используя разнообразные приемы и методы. Были представлены поделки из овощей и фруктов, шишек, листьев, цветов и других видов природного материала. Огурцы, кабачки и другие овощи и фрукты превратились в сказочных животных и чудесных человечков. Все с большим интересом рассматривали поделки. Кажется, фантазии детей и родителей не было предела!
Подобные мероприятия способствуют созданию условий для развития детского и семейного творчества! Совместное творчество детей и родителей формирует хорошие доверительные отношения между ними, оказывает положительное влияние на развитие ребенка и приучает их сотрудничать. 
Благодарим всех родителей, которые приняли участие в выставке и подарили радость, улыбки и хорошее настроение детям и сотрудникам!
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