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Пришла коляда,
Отворяй ворота!
                                                                                                           Ворота отворяй
И гостей принимай!

После Рождества в России наступают святки, которые продолжаются до самого Крещения. В это время молодые люди и дети одевались в необычные костюмы (их называли ряжеными, обходили дома, пели песни и просили сладостей. 
Святочные песенки называют — колядками, а сам обряд — колядованием. В каждый семье ждали колядовщиков, готовили для них угощение. Считалось, что не дать ряженым конфет или денег — значит навлечь беду на дом.
  	В нашем детском саду стало хорошей и доброй традицией проводить рождественские колядки.  
Великая культура русского народа складывалась веками. Она изобилует своими обычаями и обрядами. В наше время, много утеряно, позабыто, изменились жизненные условия и уклад народа.
 Как знакомить и прививать детям интерес к народной культуре и традициям. Рассказы и просмотр видеофильмов хорошо, но лучше когда ребятня является главным участником событий, только тогда дети проникнутся к истокам народной культуры. Так и было у нас в детском саду. 
 Январь это месяц веселых новогодних и рождественских праздников, месяц веселья, радости, встреч с родными и близкими, и по традиции в нашем детском саду также проходят веселые развлечения для детей. На святочной неделе прошли веселые колядки.
Дети нарядились в русские костюмы. Девочки накинули на плечи самые красивые русские народные платки. Вместе с Хозяюшкой дети пели веселые песни, играли. В гости к ребятам пришли калядовщики – Коза -Дереза, Медведь. Дети играли в веселые подвижные игры вместе с героями.
  	Ну, а в конце праздника все получили сладкое угощение. Веселый праздник всем доставил несказанное удовольствие и много положительных эмоций!  У всех участников колядок остались хорошие эмоции о проведенном празднике.
Мы надеемся, что этот праздник стал еще одной капелькой в приобщении к духовным ценностям русской народной культуры.
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