«До свидания детский сад!»

Выпускной бал в детском саду - особое событие для каждого ребенка и его родителей. Выпускной бал – это первая ступенька во взрослую жизнь. 
 Взволнованные родители, счастливые дети и воспитатели группы «Росинка»,  собрались на долгожданный выпускной! Уютный,  нарядный, красочный  музыкальный зал встречал в последний раз своих воспитанников.
В начале  праздника мальчики, как настоящие кавалеры, пригласили своих девочек на вальс. Весь выпускной дети  с наслаждением пели песни, играли в интересные игры, танцевали, играли в оркестре, показывали сценки.
Родители, взрослые и педагоги с теплотой и нежностью наблюдали за своими детьми и воспитанниками. И это понятно: ведь мы отдали детям частицу своей души и сердца, и им теперь самим придется шагать по жизни смело, преодолевать и справляться с любыми трудностями.  
Впереди школа — школьные радости, школьные товарищи, переменки, звонки и прописи с букварями. Первые трудности, ответы у доски, оценки и домашние задания. Впереди ждет еще много нового, интересного, захватывающего, но этот праздник наши дети запомнят на всю жизнь! Последний праздник дошкольного детства.
Заведующая детским садом Метляева Л.А. вручила детям дипломы выпускников, грамоты и подарки, пожелала  доброго пути, успешной учебы и всех благ!
        В завершении праздника дети загадали желания и  в небо взлетели воздушные шары.
Жаль, что мы расстаёмся со своими любимыми воспитанниками, но двери нашего детского сада всегда открыты для вас, ребята!
 	 Удачи Вам в школьной жизни, дорогие выпускники!


Воспитатель МБДОУ 
«ДСОВ № 117»
Худякова З.В.
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