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Живя в 21 веке, где настоящее время бежит, как очень быстрая река,  не каждый родитель успевает обратиться к воспитателю детского сада по интересующей проблеме, касаемо воспитания и развития собственного ребенка, проконсультироваться по тому или иному поводу.  Поэтому  с целью налаживания эффективной и действенной связи в работе с семьей, взаимоотношения с детьми и родителями,  в нашем детском саду «Голубок» установили  «РОДИТЕЛЬСКУЮ ПОЧТУ», которая   находится на первом этаже общего коридора (главный вход в детский сад). 
«Родительская почта» - это  почтовые  ящики  для обращений и писем от родителей педагогам,  специалистам, администрации 	 и всем работникам нашего дошкольного учреждения. Там каждый может оставить своё обращение (письмо, записку) с вопросами, просьбами, предложениями, пожеланиями и благодарностями. Так же  можно  задать любой вопрос, поделиться проблемой, либо  полезной информацией. Поблагодарить, пожелать, поздравить, предложить и многое другое.   Указывать имя и фамилию не обязательно.   Послание – обращение  может быть анонимным.
Конечно, представленная почта не замещает и не может заменить непосредственного общения, но служит хорошим поводом сделать его продуктивным, понятным и насыщенным.
 «Родительская почта» – это только повод для дальнейшей работы и средство обеспечения оперативной и адекватной обратной связи. Такая форма нетрадиционной работы с родителями является эффективной, так как  повышает интерес родителей к содержанию  воспитательно - образовательного процесса ДОУ, внутреннему миру ребенка и  повышает  уровень педагогической компетентности родителей.
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              УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ, МЫ ЖДЕМ ВАШИХ ПИСЕМ!
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