

Сегодня праздник у ребят —
У них – соревнования.
Задором их глаза блестят
Игра вне расписания!

Развлечение в нашем детском саду «Голубок» — это всегда радостное и зрелищное событие, которое помогает сделать пребывание детей в дошкольном учреждение интересным, ярким и богатым положительными эмоциями. Поэтому, в один из осенних деньков в группах старшего дошкольного возраста «Сибирячок» и «Цветик - семицветик» прошло  спортивное развлечение "Осенние  старты".
Наше развлечение  началось с  весёлой музыки, а затем ребята смогли поучаствовать в спортивных состязаниях. Дети с удовольствием на скорость собирали грибы, которые рассыпались на полянке, перевозили урожай арбузов и яблок, играли в подвижные игры.
Ребята с удовольствием и азартом проходили все этапы соревнований. Стремление выиграть и быть первыми, было у всех участников команд. Это способствовало развитию положительных эмоций, чувству взаимопомощи, дружбы, сопереживания. 
Мощная поддержка была со стороны болельщиков. Не жалея голоса и ладошек, дети переживали за свои команды.
Незаметно пролетело время соревнований,  и оказалось, что в «борьбе за урожай» все команды набрали одинаковое количество баллов – победила «Дружба». И вот самое приятное - церемония награждения. Все участники соревнований получили медали.
Дети остались довольны спортивным праздником. Они получили большое удовольствие от игры, показали свою силу, ловкость, находчивость.
 Большая работа по подготовке "Осенних стартов" была проведена инструктором по физической культуре Красноборовой Татьяной  Николаевной. Ею были разработаны все этапы соревнований в соответствии с возрастом и физическим развитием детей, подобран весь необходимый спортивный инвентарь. 
Спортивные соревнования такого вида значительно повышают интерес детей к занятиям физической культурой. В процессе овладения спортивными играми дети открыли для себя мир спорта, мир яркий, интересный, увлекательный. И участники, и болельщики получили мощный заряд энергии и хорошего настроения уверенности в своих силах. 
Жаль, что старты завершились,
Быстро споры разрешились.
И печалиться не нужно,
Снова победила ДРУЖБА.
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