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«Мир, окружающий ребенка – это, 
прежде всего, мир природы
 с безграничным богатством явлений,
 с безграничной красотой. 
Здесь в природе, 
вечный источник детского разума».
В.А.Сухомлинский
Окружающая детский сад территория – это огромная составляющая в жизни каждого дошкольника. Здесь он проживает, чуть ли не половину своего времени. Благоустройство и озеленение участков детского сада способствует укреплению здоровья детей, развитию самостоятельности, познавательной активности детей. Все мы стремимся себя окружить красотой и гармонией, благоустроить свою территорию так, чтобы создать атмосферу уюта и комфорта.
Благоустройство территории нашего детского сада – это очень приятный творческий процесс, который вносит в нашу жизнь море ярких положительных эмоций. Ведь на наших глазах обычная игровая площадка превращается в райское местечко, куда хочется возвращаться снова и снова.
Лето – самая любимая пора детей. Можно целыми днями проводить время на свежем воздухе, что позволит укрепить детский организм. Чего дети ждут от лета? Конечно, тепла, солнца, хорошего отдыха, а ещё много зелени и цветов. Красота, динамика, новизна предметов и явлений природы всегда привлекает и вызывает глубокий интерес у детей. Входя в удивительный мир природы, мальчишки и девчонки с любопытными, смышлеными глазками, желают знать, почему дует ветер, почему мокрая земля, почему солнце не падает на землю. Ребенок с раннего детства проявляет природную пытливость и любознательность, которые помогают ему ориентироваться в окружающей обстановке.
Роль зеленых насаждений велика. Шелест листьев, пение птиц, эстетическое воздействие благотворно влияют на нервно-психическое состояние ребенка. Помимо оздоровительной роли зеленые насаждения служат наглядным пособием при знакомстве детей с природой, помогают прививать чувство любви к ней.
Ежегодно в нашем детском саду в весенне-летний период проходит озеленение участков. От того, насколько ухоженным, красивым и разумно спланированным оно будет, зависит то, каких взрослых мы воспитаем. Наша группа «Росинка», принимает в этом активное участие, привлекает родителей к благоустройству участка. Родители заинтересованы, чтобы пребывание детей в детском саду было комфортным, эстетичным, и поднимало настроение у детей и взрослых при посещении дошкольного учреждения.
Восприятие красоты окружающего мира начинается с детства. Очень важно, что именно ребенок видит в своем окружении - дома и, безусловно, в детском саду.
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