Экскурсия в школу
«Школьное обучение никогда не
начинается с пустого места, а всегда
опирается на определённую стадию
развития, проделанную ребёнком».
Л. С. Выготский
 

28 ноября дети подготовительных групп нашего детского сада совместно с воспитателями посетили  гимназию № 1. Очень гостеприимными оказались стены школы и педагоги, которых удалось в ней встретить.
Началась встреча с приглашения в первый класс и проведения настоящего урока по обучению грамоте. Детям очень понравилась, они даже пытались отвечать на вопросы учителя на равне, с первоклассниками. Ребята получили представление о том, что такое класс, школьный урок, звонок, перемена.
Затем нас пригласили на экскурсию по школе. В первую очередь детям показали школьную библиотеку, где дошколята узнали, для чего она нужна, закрепили правила пользования книгами и получили еще много полезной информации.

Но, самое интересное детей ожидало впереди, нам показали музей, который располагается в самой школе. Ребята с удовольствием рассматривали вещи первобытного человека, кости бизона, старинные утюги, прялки и еще много разнообразных экспонатов.
В полном восторге будущие первоклассники были от посещения бассейна, в котором как раз шел урок.  Проходя по коридорам, мы рассмотрели рисунки школьников, из фотостендов узнали о том, как интересно живут школьники, и какие мероприятия у них проходят.
 Интересным оказалось посещение актового зала школы, где детям дали возможность отдохнуть и потанцевать. А затем показали замечательное выступление танцевальной студии и рассказали о различных кружках и секциях, которые посещают ученики гимназии.
Впечатление о школе у детей сложилось замечательное, они получили много положительных эмоций, время провели увлекательно и с пользой. Со словами «Мы будем учиться в этой школе!»  весёлые и счастливые дети вернулись в детский сад.

Воспитатель МБДОУ «ДСОВ» № 117

Худякова З.В.
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