Мама — это небо!
Мама — это свет!
Мама — это счастье!
Мамы лучше нет!
Среди многочисленных праздников, отмечаемых в нашей стране, День матери занимает особое место. Мама – самый дорогой человек на свете. Слово «Мама» - одно из самых древних на земле и почти одинаково звучит на языках разных народов. Все люди почитают и любят своих матерей. День матери - прекрасная возможность уделить внимание своим матерям, бабушкам, согреть их теплом, в котором они так нуждаются. 
А для дошкольного учреждения этот день - еще один повод устроить для детей, их мам и бабушек душевный праздник. В нашем детском саду «Голубок» празднование Дня Матери стало уже доброй традицией. В детском саду  был проведен целый комплекс мероприятий, охватывающий и воспитанников всех возрастных групп, и их родителей, и педагогов ДОУ. Дети задолго до праздника стали разучивать песни, учить стихи и делать для своих мам подарки. 
В фойе была развернута выставка рисунков «Портрет мамы». На группах были организованы: фотовыставки  «Мама милая моя», поздравительные газеты, открытки, сделанные своими руками. В группе  «Сибирячок»,  воспитатели провели  совместный досуг  «Мамочка любимая моя». Мамы получили в этот вечер искренние поздравления от детей – стихи, песни, частушки, музыкальную сценку. Хорошее настроение, радость, дружба, смех – царили в  зале.
Мамы активно принимали участие в празднике: пели, танцевали, играли вместе с детьми, принимали подарки и поздравления и чувствовали себя самыми красивыми, самыми талантливыми, самыми необыкновенными, самыми любимыми! В конце праздника мамам было приятно получить подарки, сделанные руками детей. 
Хочется сказать большое спасибо мамам зато, что, не смотря на свою занятость, они нашли время и пришли на праздник и были не только дорогими гостями, но и участниками праздника.
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