«Юные строители»
31 января воспитанники подготовительной группы «Росинка» Юрданов Артём, Абросимов Леонид и Лошак Егор стали участниками олимпиады для дошкольников «Юный строитель».

В программу Олимпиады вошли командные и индивидуальные задания, требующие от детей умения отвечать на вопросы, ориентироваться в названиях строительных деталей,  строить по схеме из строительного материала, конструировать из лего-деталей и на фланелеграфах. Олимпиада  проходила  в форме игровых заданий, с использованием различных видов конструктивной детской деятельности.
Участники с увлечением и интересом выполняли различные задания в зачёт командного и личного первенства. Ребята показали знание строительных деталей, умение конструировать из них по предложенным схемам, проявили творчество и фантазию во время конкурсных заданий по художественному конструированию и созданию космической летающей тарелки из конструктора ЛЕГО. 
Все педагоги, сопровождающие свои команды, отметили высокий уровень организации и проведения олимпиады, а все ребята получили сертификаты участников, памятные медали. Победители в командном и личном первенстве будут объявлены и награждены позже.
Воспитатель МБДОУ»ДСОВ№ 117»
Худякова З.В.
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