«Сидим Дома»
Распространение  COVID 19 внесло изменения в жизнь людей во всем мире. На карантине оказалось очень, много людей, а также и детки. Сложно приходится на карантине родителям с маленькими детьми. Очень часто они  просто не знают, чем именно можно занять ребенка дома, чтобы отвлечь его от различных гаджетов.
И вот чтобы разбавить мрачные дни карантина мы предложили нашим семьям принять участие в образовательном процессе, посредством  дистанционного обучения. На что они пошли с большим удовольствием!

        Мы предложили родителям домашние задания соответствующие образовательной программе, темам недели нашего детского сада и возрасту детей. А именно:

· Предложили темы различной направленности для бесед с детьми;

· Подготовили подборку стихотворений, считалок, скороговорок, пальчиковых игр для разучивания;

· Рекомендовали разные виды творческих заданий (аппликация, лепка, рисование, оригами….);
· Предложили ссылки на образовательные сайты для обучения и познавательной игры;
· Пригласили поучаствовать в конкурсе чтецов, посвященному 75 летию Великой Победы.

Помимо предложенных вариантов заданий, родители стали активно делится своими вариантами занятий с детьми, присылать фотографии и видеозаписи.
Сейчас идет третья неделя карантина. Что будет дальше, покажет время. Мы будем продолжать оказывать поддержку родителям в удаленном доступе, вовлекать их в учебный процесс, чтобы дать возможность продуктивно проводить досуг с детьми!
Хочется Всем пожелать в это сложное время понимания, огромного терпения, стойкости духа, силы и крепкого здоровья! Берегите себя и ваши семьи!
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