Заходи скорей народ!
Ярмарка уже идёт.
Подходи, на всё смотри,
Что понравилось, бери!

Уже стало традицией каждую осень в детских садах  проводить  ярмарки по сбору средств в пользу благотворительного фонда «Помоги ребенку, и ты спасешь мир» для детей - инвалидов, многодетных и малоимущих семей. И наш детский сад №117 «Голубок» не стал исключением. Сотрудники нашего дошкольного учреждения решили повести это комбинированное мероприятие - праздник, стилизованный под народное гуляние. Под веселую музыку сказочные персонажи: Кикимора, Осень и Петрушка, зазывали ребят и их родителей на ярмарку. 
В программе ярмарочных торжеств значились выставки творческих работ, развлекательные программы и ярмарки-продажи,  были организованы мастер-классы. Ярмарочные прилавки были очень красиво оформлены, разноцветными воздушными шарами, дарами осени, собранными с огородов, салатами,  вареньем и разными печеностями, приготовленные в домашних условиях.  На столе прекрасные осенние композиции  из листьев, домашняя выпечка, что-то из сада, огорода. Кто-то связал носочки, рукавички, а кто-то смастерил поделки. Вообщем всё то, что сделано и выращено своими руками. Ярмарка предоставила большой простор и для родительской фантазии.
Родители, которые пришли за детьми в детский сад, с удовольствием любовались на всё это великолепие и приобретали оригинальные «произведения искусства» и вкусности по чисто символическим, или, как сейчас принято говорить, «антикризисным» ценам. 
Вырученные деньги, собранные на детсадовских благотворительных ярмарках, пополнят копилку марафона «Помоги ребёнку, и ты спасёшь мир».
Подобные мероприятия всегда способствуют установлению положительного эмоционального контакта между педагогами, родителями и воспитанниками детского сада.
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