
«Юные спортсмены  Голубка»
На  современном  этапе  развития  нашего   общества,  по-новому ставится  задача по   воспитанию здоровых, гармонично-развитых   людей, обладающих  высокой умственной и физической  работоспособностью.  И  сегодня  политика  правительства  направлена  на   здоровье  нации. Приобщать  к  спорту  и здоровому  образу  жизни   молодое   поколение  необходимо  с  самых  ранних  лет  жизни.

 30 октября в 46 школе торжественно открылась городская дошкольная олимпиада «Юный спортсмен». Участниками  олимпиады  стали  воспитанники 16 дошкольных учреждений нашего города. Наш детский сад представляли дети из двух подготовительных групп: Хмыльникова Дарья, Гизетдинова Ксения, Цимбалов Матвей, Владимиров Захар, Галеев Кирилл, Дорофеева Яна во главе с инструктором по физической культуре Красноборовой Татьяной Николаевной. 
Состязания разделили на четыре части: бег на 20 метров, метание мешочков, прыжки в длину и встречная эстафета. Все этапы этого увлекательного соревнования проходили в напряженной борьбе. В процессе этой маленькой олимпиады мы увидели, сколько положительных эмоций было у детей, и как радовались ребята, когда у них все получалось. 
Болельщики и зрители пристально следили за ходом событий и очень переживали. 
Началась церемония награждения, торжественное вручение медалей. С какой  гордостью   принимали   поздравления, рукопожатия   наши  маленькие  спортсмены и  надеемся   будущие   чемпионы  нашей  Родины.
Главная  цель этого мероприятия - приобщение   дошкольников  к  традициям  большого  спорта,  оздоровление детей  и социальное  развитие через  отражение  социально-значимых событий  мирового  уровня...
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