День Матери – особый праздник.
21 и 22 ноября 2019 года в старших и подготовительных группах прошли замечательные мероприятия, посвященные Дню матери. Почти целый месяц дети и сотрудники детского сада активно участвовали в подготовке к этому особому празднику. 
Музыкальные руководители Татьяна Борисовна Харитонова и Ольга Сергеевна Удалова подобрали самые нежные стихи, самые увлекательные игры, самые трогательные песни,  чтобы никто на празднике не остался равнодушным.  Подготовку и проведение праздника на самом высоком художественно-эстетическом уровне отметили все гости, посетившие в этот день детский сад. 
Воспитатели постарались так выразительно разучить с детьми стихи о мамах и бабушках, чтобы каждое слово отзывалось любовью в детском сердце.
Мальчики старших групп с большой самоотдачей разучивали песенку-сюрприз «Поцелуй для мамы», а девочки подготовительных групп под  готовили к показу инсценировку в стихах «Три мамы».                                               Ребята и воспитатели каждый день приходили в музыкальный зал на репетиции.
Итогом этой дружной работы стала непередаваемая тёплая атмосфера, которую почувствовали все гости, пришедшие на эти мероприятия.
Каждый праздник проходил на одном дыхании. Мамы неоднократно приглашались к участию в игровых моментах, совместных танцах с детьми, аттракционах, и даже к игре на музыкальных инструментах!
Живой интерес у детей вызвал показ на экране фотографий их мам – каждый ребёнок ощутил радость и гордость за свою маму, что, несомненно, укрепило внутрисемейные связи, и дало ребятам почувствовать свою причастность к таким незыблемым ценностям, как любовь и уважение к родителям.  
Достойным завершением праздничного мероприятия стали подарки мамам, изготовленные руками детей. 
Гости выразили единодушную благодарность сотрудникам детского сада за прекрасно проведенное время, за саму  возможность пережить вместе с детьми положительные  эмоции,  почувствовать взаимную любовь, тепло и признательность. 
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