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Беречь наш город  мы должны,
Совсем он небольшой!
С днем рождения, Братск!
С днем рождения, Братск!
Город наш родной!
 «Знать – значит любить» - говорится в русской поговорке. Поэтому мы и начинаем знакомить детей с нашей малой родиной, городом Братском, в дошкольном возрасте.  Одно из важных событий нашего города Братска – это день его рождения. А какой день рождения без веселья?
Для детей нашей группы «Сибирячок», как для маленьких патриотов своего города, день его рождения - это серьёзное событие к которому они тщательно готовились. Детки пришли нарядные, красивые. Под песню о любимом городе дети вошли в празднично украшенный музыкальный зал. Для  ребят была организована виртуальная экскурсия по городу, где воспитанники в который раз вспомнили  достопримечательности  нашего города, а также его символы. В ходе мероприятия дети рассказывали красивые стихи и пели песни о родном городе, танцевали, играли в игры. Сколько радости и восторга принесло данное мероприятие.
Данное мероприятие способствовало расширению представлений о родном городе, государственных символах округа и города, воспитанию интереса и уважения к традициям своей Родины. 
Знания, а значит, и чувство гордости за свой город, страну, народ помогут ребенку правильно распоряжаться, владеть, сохранять и приумножать наследие, полученное от предшествующих поколений.
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