НАШ  ДЕТСКИЙ САД  «ГОЛУБОК»

Стоит домик невысокий
Под сенью Братских тополей.
В этот дом приходят дети,
Чтоб найти себе друзей.
      
Наш детский сад «ГОЛУБОК» – это большой уютный дом, который посещают  милые, умные, озорные, любознательные ребятишки. 
Вся работа детского сада направлена на создание уютной, благоприятной и комфортной атмосферы, для того чтобы детский сад стал островком тепла, понимания и любви к детям. 
Сотрудники детского сада, во главе с заведующей Метляевой Л.А и старшим воспитателем Федоровой О.В. -  это творческие, увлеченные, заинтересованные, любящие детей люди. Благодаря такому сплоченному коллективу детского сада, в котором царит атмосфера психологического комфорта,  наши «голубята» (так ласково мы называем наших воспитанников) окружены заботой, вниманием, лаской.
Совместными усилиями администрации детского сада, воспитателей и родителей  в МБДОУ «ГОЛУБОК» создан чудесный дизайн территории, создающий атмосферу тепла и комфорта: изумительные цветочные клумбы, огород,  ухоженные и благоухающие, зелёные полянки, пруд, разнообразные постройки, макеты и поделки из дерева,  которые помогают воспитателям организовать интересную, разнообразную и содержательную деятельность детей на прогулках. 
А так же на территории детского сада очень много деревья и кустарники, создающие некий ореол сказки. Равнодушно пройти мимо такой красоты невозможно - невольно хочется остановиться и оглянуться. Ведь вся территория детского сада просто радует глаз.
Детство – это волшебный мир, это сказочная страна, которую ребенок видит в яркой палитре красок, это веселое и увлекательное путешествие, которое не удается совершить дважды.
                                                
Подготовила Павловская  С.Ф.
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