Мы устроили субботник!
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Мы устроили субботник -
Нужно мусор убирать!
Нужно чистить и копать.
Быстро спорится работа -
Все сотрудники пришли!
Замелькали грабли, метла -
На участках и вокруг!
Субботник – не только общественно-полезное,  но ещё и приятное, весёлое занятие. 
В пятницу 26 апреля 2019 г в нашем детском саду " Голубок" состоялся  субботник, в котором приняли участие сотрудники, и родители наших воспитанников. Было очень приятно видеть, с какой охотой и желанием откликнулись родители на призыв принять участие в субботнике.
Субботник в нашем  детском саду – это не только мероприятие по облагораживанию и очистке территории, это еще и прекрасная возможность сделать коллектив сотрудников ДОУ и родителей еще более сплоченным.
Все дружно взялись за дело. С хорошим задором, весело мели, гребли, собирали мусор, приводили в порядок клумбы и газоны, участки, белили деревья, бордюры,  не забывая, при этом, весело шутить и подбадривать друг друга.  Да и погода не подвела: было тепло, светило яркое весеннее солнце. Поэтому работа у всех спорилась, и время пролетело незаметно быстро.
Общими усилиями за несколько часов территория  детского сада преобразилось.
Приятно видеть результат своего труда, каждый внес в это дело частичку своего тепла, чистая, ухоженная территория детского сада радует глаз окружающих. Общее мероприятие не только сплачивает, но и воспитывает патриотические чувства, гордость за свою проделанную работу.
Хочется выразить слова огромной благодарности всем родителям, которые не равнодушны к жизни детей в нашем саду. Надеемся и впредь на тесное сотрудничество и полное взаимопонимание. Всех участников по окончанию субботника напоили чаем с выпечкой.
Давайте трудится для наших детей,
Чтоб в детском саду им жилось веселей.
Пусть будет цветущим наш детский сад.
Пусть радует видом наших ребят!
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