Лето и  детский сад.
Лето, лето, к нам пришло
Стало сухо и тепло!
 Лето — самое плодотворное время для укрепления здоровья детей. Именно летом у детей есть прекрасная возможность получить заряд здоровья на весь год. Поэтому многие родители, задолго до наступления тепла начинают заботиться о том, где и как ребенок проведет лето. Конечно, лучший вариант – это отправить ребенка за город к родственникам либо в лагерь к морю. Но, к сожалению, далеко не у всех родителей есть такая возможность, поэтому многие дети проводят лето в детском саду. 
Работа детского сада летом немного отличается от другого времени года и ее принято называть оздоровительной.  Летний оздоровительный период – сезонный отрезок времени, в который реализуется система мероприятий, направленных на оздоровление и физическое развитие детей. Дети гораздо больше времени проводят на свежем воздухе.   Нахождение на свежем воздухе летом повышает иммунитет, готовит детский организм к встрече с осенней прохладой и пасмурными днями. 
И очень важно так организовать жизнь дошкольников, чтобы каждый день приносил им что-то новое, был наполнен интересным содержанием, чтобы воспоминания о летнем времени, играх, прогулках, праздниках и развлечениях, интересных эпизодах из их жизни еще долго радовали детей.
Огромную роль в том, насколько интересно дети будут проводить лето в детском саду, играет желание и умение воспитателя сделать каждый день для ребенка ярким. Поэтому, планируя досуг детей на лето, педагоги стремятся не забывать о главном  – проявлять как можно больше любви к ребёнку, заботы о его развитии  – физическом, умственном, эмоциональном, нравственном. И основной целью коллектива дошкольного учреждения в летнее время является общее оздоровление и укрепление детского организма. 
Преимущества детского сада летом:
· ребенок проводит максимум времени на свежем воздухе и при этом постоянно находится под присмотром,
· игры и общение со сверстниками способствуют социализации, дарят ребенку множество ярких впечатлений и воспоминаний,
· малыши получают уроки экологического развития, учатся бережно относиться к окружающей среде,
· повышается детский иммунитет,
· игры и творческие задания позволяют детям отдыхать, но при этом не забывать, того, чему они научились за год.
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