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          «Мы дружны с печатным словом,   Если б не было его,   Ни о старом, ни о новом   Мы не знали б ничего!   Ты представь себе на миг,   Как бы жили мы без книг?»   (С. Михалков)   18 февраля 2020 года одновременно во всех дошкольных  образовательных учреждениях  г. Братска  прошла флешмоб  –   акция «ВО!  к руг книг».    И наш детский сад №117 «Голубок» не стал исключением.     Содержательной частью этой акции стали книги  –   юбиляры:  90 лет  –   С.Я  Маршак «Вот такой рассеянный»,  65 лет   –   В.Г.  Сутеев «Кто сказал  «МЯУ»?,  65  лет   –   С.В.  Михалков «Дядя Степа  -   Милиционер»,  55 лет   –   Н.Н.  Носов «Незнайка на Луне»,  85 лет   –   Б.С.  Житков «Рассказ о  животных»,  65 лет   –   А.  Лингрен «Малыш и Карлсон».   В  данно м  мероприятии приняли участие не только педагоги детского  сада , но и родители.    Так   р ебятам  старшей  группы « Сибирячок »  произведение  С.В.  Михалков   «Дядя Степа  -   Милиционер» про читала   Елена   Валерьевна , мама Никит ы   Желук . Дети с интересом слушали    данное  произведение,    переживали за   его    героев ,     радовались    их  успехам.  Ребята  заворожен н о слушали новый голос .   После чтения дети долго обсуждали  произведение,     и звестные строки ребята проговаривали вместе с  Еленой  Валерьевной  и с большим интересом  рассматривали иллюстрации.   А после   все ребята    решили  попробовать себя в качестве создателей книги «Дядя  Степа  -   Милиционер».     Несмотря на возраст, «Дядя Степа  -   Милиционер» по  –   прежнему  остается великодушным, сильным, добрым великаном и другом всех ребят .      Такое общение стало для детей запоминающимся, поучительным и  получило положительный эмоциональный отклик.   Чтение  –   это интересно и здорово! Таково мнение всех участников  акции. Ведь даже   то волнение, которое испытывала Елена  Валерьевна  –   участник  флеш моб  –   акция «ВО! круг книг» , стало частью положительного  заряда эмоций и хорошего настроения на весь день.   Читайте девчонки, читайте мальчишки,   Читайте, любите веселые книжки.   Вы в книгах о жизни найдете немало,          О том, чему учат Вас Папы и Мамы.  
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«Мы дружны с печатным словом,
Если б не было его,
Ни о старом, ни о новом
Мы не знали б ничего!
Ты представь себе на миг,
Как бы жили мы без книг?»

(С. Михалков)



18 февраля 2020 года одновременно во всех дошкольных образовательных учреждениях г. Братска прошла флешмоб – акция «ВО! круг книг».  И наш детский сад №117 «Голубок» не стал исключением.

 Содержательной частью этой акции стали книги – юбиляры: 90 лет – С.Я Маршак «Вот такой рассеянный», 65 лет – В.Г. Сутеев «Кто сказал «МЯУ»?, 65  лет – С.В. Михалков «Дядя Степа - Милиционер», 55 лет – Н.Н. Носов «Незнайка на Луне», 85 лет – Б.С. Житков «Рассказ о животных», 65 лет – А. Лингрен «Малыш и Карлсон».

В данном мероприятии приняли участие не только педагоги детского сада, но и родители.  Так ребятам старшей группы «Сибирячок» произведение С.В. Михалков  «Дядя Степа - Милиционер» прочитала Елена Валерьевна, мама Никиты Желук. Дети с интересом слушали  данное произведение,  переживали за его  героев,  радовались  их успехам. Ребята завороженно слушали новый голос. После чтения дети долго обсуждали произведение,   известные строки ребята проговаривали вместе с Еленой Валерьевной и с большим интересом рассматривали иллюстрации. А после все ребята  решили попробовать себя в качестве создателей книги «Дядя Степа - Милиционер». 

Несмотря на возраст, «Дядя Степа - Милиционер» по – прежнему остается великодушным, сильным, добрым великаном и другом всех ребят.   

Такое общение стало для детей запоминающимся, поучительным и получило положительный эмоциональный отклик.

[bookmark: _GoBack]Чтение – это интересно и здорово! Таково мнение всех участников акции. Ведь даже то волнение, которое испытывала Елена Валерьевна – участник флешмоб – акция «ВО! круг книг», стало частью положительного заряда эмоций и хорошего настроения на весь день.

Читайте девчонки, читайте мальчишки,
Читайте, любите веселые книжки.
Вы в книгах о жизни найдете немало,    
О том, чему учат Вас Папы и Мамы.
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