Всем известно это, с очень давних пор,
Защищает голову головной убор.
Головной убор в русском национальном костюме это не аксессуар, который может быть, а может и не быть. Это очень важная и обязательная часть повседневной и праздничной одежды. В основе традиции покрывать голову лежало древнее представление о том, что волосы впитывают негативную энергию. 
Если рассматривать русские народные костюмы, то в глаза сразу же бросаются изумительные головные уборы. Головные уборы, отличались  разнообразием фасонов и сложностью конструкции. А для наших предков головной убор (как, впрочем, и весь народный костюм) был «говорящим».  
 	Давно и хорошо всем известно, что при первом знакомстве человека оценивают не столько по уму и характеру, сколько по внешности. Красота и аккуратность одежды, головного убора, причёски, подчёркивающие лучшие качества обладателя, — всё это с древности являлось визитной карточкой, по которой судили о знатности и богатстве, семейном положении хозяина или хозяйки.
Поэтому нас сотрудников, специалистов и администрацию детского сада «Голубок», а лице Метляевой Л.А. и Федоровой О.В.  очень заинтересовала тема «Русского народного головного убора». Мы все решили объединить свои действия и показать детям,  какими разными  бывают  русские народные головные уборы. Со стороны педагогов были проведены познавательные занятия по темам:
· "русские народные головные уборы";
· "какие головные уборы носили в старину?";
· "мужские и женские головные уборы".
Но наибольший положительный результат в этом вопросе мы получили,  проведя творческий  конкурс «Русских народных головных уборов». В конкурсе участие принимали все желающие: родители, дети, воспитатели, специалисты. 
Все участники данного конкурса со всей ответственностью подошли к творческому заданию. Родители проявили творчество, выдумку и изобретательность. А самое главное - смогли найти время для совместной деятельности со своими детьми. Каких только   русских головных уборов здесь не было. От такой красоты глаза разбегаются. Один головной убор был лучше другого! 
Все они украсили фойе детского сада. Итоги конкурса подводило независимое жюри. Каждый участник получил в награду заслуженную грамоту. 
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