«Бонифаций в гостях у ребят - голубят»
Детки в садике живут, 
Здесь играют и поют, 
Здесь друзей себе находят,
                                                                И на праздник с ними ходят!
Лето – удивительная и благодатная пора, когда детям можно вдоволь гулять, бегать и прыгать. Именно в этот период они много времени проводят на свежем воздухе. 
И очень важно так организовать жизнь дошкольников, чтобы каждый день приносил им что-то новое, был наполнен интересным содержанием, чтобы воспоминания о летнем времени, играх, прогулках, праздниках и развлечениях, интересных эпизодах из их жизни еще долго радовали детей.  
Праздник – яркое и радостное событие в жизни детей. Поэтому праздники должны доставлять детям радость и давать возможность каждому участнику проявлять свои способности, эмоциональную восприимчивость, творческую активность.
И в нашем саду педагоги для детей летний период стараются провести весело и с пользой. Так в один  теплый летний июльский денек, а именно 11 июля,   в нашем детском  саду «Голубок»  прошел очередной праздник «Бонифаций в гостях у ребят».
На праздник к детям пришел сказочный герой Бонифаций. Он в увлекательно – игровой  форме под веселую музыку выполнил с детьми разминку, тем самым настроил их на получение заряда бодрости и отличного настроения на весь праздник.
Дальнейшее развлечение проходило в виде увлекательных эстафет:
· Донеси яблочко
· Кенгуру
· Рыбалка
· Собери ромашку
Детский отдых между эстафетами был заполнен интересными  паузами, в которых наши «звездочки» детского сада показали практические умения владения обручем. Зрители с удовольствием смотрели, аплодировали  и восхищались, как под веселую музыку они крутили хулахуб.
 В дальнейшем дети играли в игры: «Веселый парашют», «Как живете». Каждый ребенок из рук Бонифация и заведующего нашего детского сада, Метляевой Любовь Анатольевны, получили сладкое угощение и мыльные пузыри.
На празднике было много радости, шума, веселья, песен. Каждый ребенок чувствовал себя свободно, естественно, радостно и непринужденно и участвовал во всех играх и соревнованиях.
Хочется выразить слова благодарности Красноборовой Татьяне Николаевне (инструктор по физической культуре) и Метляевой Любовь Анатольевны (заведующий детским садом) за творческий и нетрадиционный  подход к организации данного развлечения, за теплую и дружную атмосферу на протяжении всего праздника.
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