Лето, лето – прекрасная пора!
Любит лето наша детвора!
 
На полянке в жаркий день
Летом нам гулять не лень
Свежим воздухом дышать
И цветочки собирать
А цветочки разные - голубые, красные…
 
Наступило веселое лето. Лето- удивительная пора, когда детям можно вдоволь гулять, бегать и прыгать. Именно в этот период они много времени проводят на свежем воздухе.
И очень важно так организовать жизнь дошкольников, чтобы каждый день приносил им что-то новое, был наполнен интересным содержанием,
чтобы воспоминания о летнем времени, играх, прогулках,  праздниках и развлечениях, интересных эпизодах из их жизни еще долго радовали детей.
Именно поэтому работа детского сада летом, немного отличается от другого времени. Детям уделяется не меньше внимания, но гораздо больше
времени они проводят на свежем воздухе.
Лето для детского сада – особое время: все усилия воспитателей направлены на оздоровление, укрепления здоровья детей. Воспитатели летом превращаются в пытливых исследователей окружающего мира и вместе с детьми познают его в игре, труде, общении.
Большее количество времени отведено игровой деятельности на воздухе: подвижные игры, сюжетные игры различной тематики, дидактические игры, чтение художественной литературы: сказки, загадки, разучивание стихов.
Наш детский сад « Голубок» тоже ожил, его украсили зелень деревьев, цветы и яркое солнышко.
В 2018 году мы продолжили работу по оформлению фасада здания детского сада. Теперь его украшаются персонажи различный сказок: маша и медведь, сорока-белобока, гуси-лебеди и многие другие.  
Радужный детский сад, так называем его мы, сотрудники ДОУ.
Нет ни одного сотрудника,/ родителя или даже ребенка, который бы не радовался такому внешнему виду детского сада….
Также в июне 2018г. В ДОУ прошел конкурс на лучшую малую форму на прогулочном участке доу. Все группы активно приняли в нем участие и проявили свое творчество и фантазию.
И вот что у нас получилось…
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