




В этот день они ждут чего-то необычного и сказочного, много подарков и ярких впечатлений. 
У нас в группе» Сибирячок»  есть традиция - отмечать день рождение каждого ребенка. Мы стараемся придать этому дню особенную атмосферу предстоящего праздника.
Как же организовать этот праздник? Вот предлагаем вам несколько советов:
· Подготовка праздника
Подготовку детского праздника начните разговором с воспитателем.
Сделать это лучше за пару недель до намечающегося торжества. Тогда у вас будет достаточно времени, чтобы внеси необходимые коррективы в свои планы. Заранее определитесь с датой и временем проведения праздника. 
Если день рождения малыша пришелся на выходной можно отпраздновать его в понедельник. Чаще всего в садиках принято "угощаться" после завтрака или обеда. Но если мы говорим о полноценном празднике, лучше провести его после дневного сна. Как раз достаточно для того, чтобы детвора отлично повеселилась и  не слишком устала. А затем полные впечатлений малыши и именинник отправят домой.
· Подарки и подарочки
Именинные подарки в каждом саду тоже имеют свои особенности. Чаще всего, родительский комитет собирает деньги и покупает деткам одинаковые подарки, которые вручаются "от группы". Это могут быть игрушки (разные для мальчиков и девочек). Бывает, что родители сами покупают подарок на оговоренную сумму, а воспитательница вручает его от всей группы.
· Украшаем группу
Для того чтобы создать атмосферу настоящего праздника, подумайте об украшении группы. Даже десяток надувных шаров может обеспечить приподнятое настроение. Шарики - удивительно радостная вещь для малышей. Украсить группу можно накануне вечером. Это будет для них сюрпризом. Тогда праздник для вашего малыша и его друзей начнется прямо с утра. Очень важно, чтобы именинник ощущал в этот день свою значимость от того, что именно он и есть виновник торжества. Прикрепите самый красивый шарик к его шкафчику.
· Об угощении 
  Разговор об угощении особый. Не секрет, что малыши проводят за праздничным столом минимум времени, предпочитая застолью подвижные игры. Но от волнующего момента задувания свечек, не откажется никто. А вот тут и получается загвоздка. В детский сад запрещается приносить на день рождения торты. Удобны всевозможные угощения в индивидуальной упаковке. Обычно не возбраняется приносить печенье и конфеты. 
Подготовили воспитатели группы « Сибирячок»:
Павловская С.Ф, Толстикова С.А .
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