ВОЛШЕБНЫЙ МИР—ТЕАТР.
                                                            Театра мир откроет нам свои кулисы,
                                                  И мы увидим чудеса и сказки.
                                                  Там Буратино, кот Базилио, Алиса
                                                 Легко меняются герои, маски.

Третий городской театральный фестиваль «Сказки под дубом» собрал
 коллективы из 16-ти детских садов Центрального и Падунского районов Братска. И наш творческий коллектив МБ ДОУ «ДСОВ»№117 детей, родителей и  педагогов принял участие в этом проекте. Итоги ежегодного городского фестиваля "Сказки под дубом" подвели 
во время круглого стола, где собрались представители 18 детских садов
- участников фестиваля.
Награждение лучших из лучших состоялось 19 апреля в театре кукол
"Тирлямы". Отмечены были детские сады №120, № 117, №64, №82, №49 и №57. 
  Одним из основных условий было наличие в постановках кукол,
  их ребята с родителями  также изготовили сами.
За кулисами театра кукол «Тирлямы» кипели нешуточные страсти – десятки совсем еще маленьких артистов переживали свой дебют на настоящей большой сцене. 
В течение трех дней зрители смотрели настоящий калейдоскоп сказок. Выходу на сцену предшествовала долгая и тщательная подготовка - в рамках социального проекта «Театр от А до Я» сотрудники «Тирлямов» делились с воспитателями и ребятишками секретами актерского, режиссерского и даже бутафорского мастерства – куклы для постановок они изготавливали своими руками.
 Кроме того, юные участники проекта побывали на экскурсии «В закулисье театра», посетив театральные мастерские и познакомившись с коллективом «Тирлямов 
Олег Кравзе, режиссер, член жюри фестиваля "Сказки под дубом" заметил: 
 замечательная работа самих детей, хороший подбор материала, который был близок для детей. И "Репка" и "Три медведя" - все что близко для детей.
  	И приятно было отметить, что уровень восприятия детского с каждым годом все лучше и лучше. Дети попадают в игровую форму. Они не изображают что-то, а существуют. Это самое-самое главное».
Кроме комплиментов, участники фестиваля получили и критику. Члены жюри, в которое вошли режиссеры, постановщики, актеры провели работу над ошибками, обсудив плюсы и минусы каждого спектакля и моменты, над которыми необходимо поработать в следующем году.
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